
令和 4年度 保護者アンケート ご意見一覧 

 

〇冬季の廊下床の寒さ対策、検討おねがいします。 

（上履きにて対策いただいていますが、踏まれたり…と危険を感じます。） 

 朝準備時の短時間だけでも、保護者の大人でさえ冷たすぎて辛いです…。 

 

〇あいさつをしない先生がいる。 

 感染症の情報を早くしっかり教えてほしい。（マスクをしてないからクラス名は言ってほしい） 

 お昼寝の時間を短くして外でたくさんあそばせてほしい。 

 未満児のはぶらし（はみがき）してほしい。 

 保育参観をしてほしい。（日常をどんな風に園生活しているか見たい） 

 コロナで長期休んでいる人には配布物は郵送してほしい。 

 

〇毎朝の荷物のセッティングが大変。保育士の研修内容が知りたい。 

 仕事の都合をつけるため、1年間のイベントスケジュール（日にちの分かる）がほしい。 

 経済的に、帽子は持ち上がりにして欲しい。 

他のほとんどの園では歯みがきをしているので取り入れてほしい。 

写真が注文できるのは嬉しいが、写真がぼやけているので、改善して欲しい。 

いつもよく見ていただいて感謝しています。ありがとうございます。 

 

〇朝、年中・年長さんは声をかけてあげれば自分で荷物をなおすことができるのに子どもがボーっとしてても、 

先生は声かけもせず自分の仕事をしていて、子どもがずっと何もせず立っていても何も声をかけないのは

どうかと思います。兄妹がいると時間がかかります。年中・年長さんは親が準備しなくてもいいと思います。 

 未満児も歯がはえているのに歯みがきがないのもどうかと思う。 

 ダンボールの棚も不衛生。 

 帰りの門のボタンも子どもがジャンプして届く位置にあって子どもが外にでてることがある。 

 

〇可能なら電子連絡帳を検討して欲しいです。 

 

〇長い間大変お世話になりました。ありがとうございました。あと少しよろしくお願いします。 

 

〇いつもありがとうございます。あっと言う間の一年でした。 

 

 


